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１．一般・特別会計の執行状況

２．企業会計の執行状況

３．市有財産の現在高見込（一般・特別会計） ４．市債の会計別内訳

２₉年度 予算の執行状況
市では ₆ 月と₁2月に予算の執行状況を公表しています。
今回は30年 3 月3₁日現在の状況をお知らせします。

お問合せ　　　　　　　　　財政課　☎21-3526
    水道・公共下水道・交通事業は、
                      　企業局管理部経理課　☎27-8721
    病院事業は、病院局管理部経理課　☎43-2000

　一般・特別会計を合わせた収支差引額
（収入済額－支出済額）は△34億7,877万
円となり、不足額は市の貯金である基金
からの一時繰替102億2,292万円で補てん
しています。補てん後の預金残高は67億
4,415万円です。

　なお、一般・特別会計には出納整理期
間（ 4～ 5月）があるため、最終的な収
入・支出の決算額は今回の数値を上回る
見込みです。決算の状況は本紙10月号で
お知らせします。

　収益的収支とは、企業の
経営活動に伴い発生する収
入（料金収入など）と支出

（営業費用や借金返済の利
子分など）です。
　資本的収支とは、企業の
将来の経営活動に備えた設
備建設などに係る収入（企
業債など）と支出（建設改
良費や借金返済の元金分な
ど）です。

　市債は、道路や公共施設などを
整備する場合の借金です。多額の
経費を一度（単年度）に負担する
と、福祉や教育など毎年必要な市
民サービスの提供に支障をきたす
ことになります。市民が長年にわ
たり利用するための借金ですので、
世代間で公平に経費を負担する仕
組みとなっています。
　市債の残高は2,343億3,947万円
で、前年度から57億4,880万円減
る見込みです。

会 計 名 予算現額 収入済額 執行率（%）支出済額

一 般 会 計 1,418億9,800 1,238億8,469 87.3
1,206億3,060 85.0

港 湾 事 業 36億6,922 17億3,985 47.4
29億8,352 81.3

国民健康保険事業 379億2,055 286億1,045 75.4
335億9,927 88.6

自 転 車 競 走 事 業 145億8,989 145億6,301 99.8
143億9,605 98.7

介 護 保 険 事 業 280億9,079 253億1,530 90.1
254億8,006 90.7

後期高齢者医療事業 39億8,842 32億9,488 82.6
37億9,826 95.2

そ の 他 事 業 6億2,168 4億8,969 78.8
4億8,888 78.6

合 　 　 計 2,307億7,855 1,978億9,787 85.8
2,013億7,664 87.3

（単位：万円）

（単位：万円）

会 計 名 区　分
収　　　入 支　　　出 一時借入金

現 在 高予算現額 収入済額 執行率
（%） 予算現額 支出済額 執行率

（%）

水 道 事 業
収益的収支 51億1,028 51億7,411 101.2 47億8,274 47億2,965 98.9

─
資本的収支 8億1,939 7億9,837 97.4 24億1,772 23億7,267 98.1

公共下水道事業
収益的収支 79億8,713 79億5,007 99.5 69億4,604 68億9,015 99.2

─
資本的収支 36億4,110 34億2,055 93.9 61億5,670 59億2,890 96.3

交 通 事 業
収益的収支 15億2,440 15億6,286 102.5 15億8,640 15億6,476 98.6

─
資本的収支 4億1,492 4億1,252 99.4 5億7,078 5億6,770 99.5

病 院 事 業
収益的収支 206億 626 204億5,149 99.2 203億6,394 200億2,489 98.3

40億6,000
資本的収支 12億4,759 12億5,416 100.5 23億6,723 23億3,124 98.5

合　　計
収益的収支 352億2,807 351億3,853 99.7 336億7,912 332億 945 98.6

40億6,000
資本的収支 61億2,300 58億8,560 96.1 115億1,243 112億  51 97.3

土　地
公園や学校の敷地など
※道路を除く
5,843万2,224㎡

建　物
学校・公営住宅など
116万7,740㎡

基　金
特定事業の実施や財源不足
を補うための市の貯金
131億4,803万円

収入　　　 支出　　　

市民１人当たりの借金90万円
※Ｈ30. 3 .31現在の人口で除して算出


